
  

Εκ γλώσσης άρξασθε!

  

Αυτή η «γλώσσα»,  που εμφανίζεται κυρίως μετά την πτώση της δικτατορίας και σταδιακά
«τελειοποιείται» από τους πολιτικούς, τους γραφειοκράτες της Διοίκησης και τους
πανεπιστημιακούς δασκάλους, σήμερα έχει εξελιχθεί σε βασικό όργανο εξαπάτησης και
χειραγώγησης των πολιτών...

Περισσότερα... Εκ γλώσσης άρξασθε!

  

Μεσογαίας Νικόλαος: «Ως εδώ! Δεν μπορούμε άλλο. Βρέστε άλλες λύσεις»

  

Οι μισθοί και οι συντάξεις περικόπηκαν, αρκετοί απολύθηκαν, οι άνεργοι πληθύνονται, πολλοί
στέγνωσαν οικονομικά. Και ξαφνικά μας ζητείται απειλητικά και εκβιαστικά να πληρώσουμε, επί
πλέον φόρο για το σπίτι που μένουμε σαν να είναι το κράτος πλέον φτωχότερο από τους φτωχούς...

Περισσότερα... Μεσογαίας Νικόλαος: «Ως εδώ! Δεν μπορούμε άλλο. Βρέστε άλλες λύσεις»

  

"Του Ρωμιού η γνώση ύστερα έρχεται"

  

Με ποιον άνθρωπο, λοιπόν, σχεδιάζουμε να μετάσχουμε στις δραματικές πολιτικές και οικονομικές
εξελίξεις που μας κατακλύζουν; Να είμαστε απλώς ανίδεοι δεν θα πείραζε. Είμαστε αδιάφοροι...

Περισσότερα... "Του Ρωμιού η γνώση ύστερα έρχεται"

https://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Εκ-γλώσσης-άρξασθε.html


  

Η εξαρχία των Εξαρχείων

  

Ο Γκαίτε έγραφε ότι η εφηβική ηλικία είναι η ηλικία από την οποία εξαρτάται η τύχη οποιουδήποτε
έθνους. Και ο Ντοστογιέφσκι θεωρούσε κάθε γενιά στην ιστορία ενός λαού μια εικόνα της νεολαίας
του. Διαρρηγνύουμε τα ιμάτιά μας για την...

Περισσότερα... Η εξαρχία των Εξαρχείων

  

Οι επιστήμονες αντιδρούν στην αλλαγή της Ιστορίας

  

Η Ελλάδα είναι το λίκνο της δημοκρατίας και των ανθρωπιστικών ιδεωδών και δεν μπορούν αυτά
να χρησιμοποιούνται ως σοφιστικό επιχείρημα για την αποδόμηση της Ελληνικής παιδείας και της
Ελληνικής ιστορίας...

Περισσότερα... Οι επιστήμονες αντιδρούν στην αλλαγή της Ιστορίας

  

Ἀρχὴ σοφίας φόβος Κυρίου

  

Πάντα μὲ κούραζαν τὰ συνέδρια, σ’ αὐτὸ ὅμως πήγαινα μὲ εἰλικρινές ἐνδιαφέρον. Εἶχα ἀνάγκη ν’
ἀκούσω δυό λόγια παρηγοριᾶς, ἔτσι τὸ ἐξελάμβανα. Τὸ παραμικρὸ θά’ταν πολύ γιὰ μένα ποὺ
παράπαια ἀταλάντευτα ἀνάμεσα στὴν ἀνάγκη τῆς καθημερινῆς...

Περισσότερα... Ἀρχὴ σοφίας φόβος Κυρίου

  

Οδυσσέας Ελύτης, ένας Άγιος του καθ’ ημάς Τρόπου



  

Είμαστε οί μόνοι σ΄όλόκληρη τήν Εύρώπη πού έχουμε τό προνόμιο νά λέμε τόν ούρανό “ούρανό” καί
τή θάλασσα “θάλασσα” όπως τήν έλεγαν ό Όμηρος καί ό Πλάτωνας πρίν δυόμιση χιλιάδες χρόνια...

Περισσότερα... Οδυσσέας Ελύτης, ένας Άγιος του καθ’ ημάς Τρόπου

  

Η ζωή του Κοσμά του Αιτωλού

  

«Μελετώντας το άγιον και ιερόν Εύαγγέλιον -έλεγε στο κήρυγμα του-εύρον μέσα πολλά και διάφορα
νοήματα, τα οποία είναι όλα μαργαριτάρια, διαμάντια, θησαυρός, πλούτος, χαρά, ευφροσύνη, ζωή
αιώνιος»...

Περισσότερα... Η ζωή του Κοσμά του Αιτωλού

  

Μάχη του Κιλκίς: ανύπαρκτη για τα σχολικά βιβλία Ιστορίας

  

Η μάχη διεξήχθη 19-21 Ιουνίου 1913 εν μέσω φοβερού καύσωνος. Τα σιταροχώραφα του Κιλκίς,
εξαιτίας των οβίδων, πήραν φωτιά. Πολλοί βαριά τραυματισμένοι στρατιώτες μας ανήμποροι να
κινηθούν, ήταν και σε νηπιώδη κατάσταση το σώμα τραυματιοφορέων, κάηκαν ζωντανοί...

Περισσότερα... Μάχη του Κιλκίς: ανύπαρκτη για τα σχολικά βιβλία Ιστορίας

  

Η τριπλή δύναμη της Εκκλησίας

  

Ο Θεόδωρος Παπαγεωργίου, Νομικός Σύμβουλος της Εκκλησίας της Ελλάδος, εξήγησε ποιες είναι
οι συνήθεις παρανοήσεις για το νομικό και φορολογικό καθεστώς της Εκκλησίας της Ελλάδος και
κατέδειξε ποια είναι η πραγματικότητα...



Περισσότερα... Η τριπλή δύναμη της Εκκλησίας

  

Πληρώνουμε τα "σπασμένα" της Χούντας...

  

Oι σταλινικοί του ΚΚ και οι αριστεριστές του ΣΥΡΙΖΑ άθροιζαν περί το 10% μέχρι το 2012 που
ξεκίνησε η "μετάσταση" του κρατικοδίαιτου συνδικαλιστικού παρακράτους του σκληρού
πυρήνα ΠΑΣΟΚ προς το ΣΥΡΙΖΑ και εκτοξεύθηκε πάνω από το 35%...

Περισσότερα... Πληρώνουμε τα "σπασμένα" της Χούντας...

  

Τι ανακάλυψε ο Sherlock_ Holmes

  

Άλλαξε κάτι στο σοβιετικό μας κράτος και δεν προλάβαμε να βαρέσουμε τις καμπάνες; Να βγούμε
στους δρόμους; Να γιορτάσουμε την ανάσταση της ιδιωτικής οικονομίας; Να κλάψουμε με λυγμούς
για τους ιδιώτες επενδυτές που ως άλλοι σταυροφόροι καλπάζουν να μας σώσουν;  

Περισσότερα... Τι ανακάλυψε ο Sherlock_ Holmes

  

Οι τεμπέληδες της "εύφορης" μεταπολίτευσης

  

Πως φθάσαμε να πληρώνει ο λαός την ΛΑΡΚΟ και την κομματική νομενκλατούρα που καβάλησε
στο νικέλιο νομίζοντας ότι θα δοξαστούν ως κρατικοί βιομήχανοι;

Περισσότερα... Οι τεμπέληδες της "εύφορης" μεταπολίτευσης



  

«Η αυτοσυνειδησία μας είναι πάρα πολύ δεμένη με την ιστορική μας
συνέχεια»

  

«Η εντελώς καινούργια σελίδα την οποία μπορούν να γράψουν οι Έλληνες, εάν ξεχάσουν την
ιστορία τους, θα είναι μια σελίδα που δεν θα έχει πια σχέση με το ιστορικό υποκείμενο, δεν θα έχει
σχέση με την Ελλάδα...

Περισσότερα... «Η αυτοσυνειδησία μας είναι πάρα πολύ δεμένη με την ιστορική μας συνέχεια»

  

Η Αριστερά ως στυλοβάτης της παγκοσμιοποίησης (Α και Β μέρος)

  

Η Αριστερά προετοίμαζε ιδεολογικά –στην εκπαίδευση, στην κοινωνία, στο πεδίο των αξιών– αυτό
που η νεοφιλελεύθερη Δεξιά ολοκλήρωνε στο πεδίο της οικονομίας...

Περισσότερα... Η Αριστερά ως στυλοβάτης της παγκοσμιοποίησης (Α και Β μέρος)

  

Η πάλη ενάντια στην κλεπτοκρατία και τη διαφθορά

  

Ο σημερινός καπιταλισμός δεν είναι απλά τραπεζιτικός και χρηματιστικός αλλά είναι ταυτόχρονα
και μαφιόζικος. Γι’ αυτό και όσοι «πόλεμοι εναντίον της διαφθοράς» και αν γίνονται, αυτή
επεκτείνεται αδιάκοπα...

Περισσότερα... Η πάλη ενάντια στην κλεπτοκρατία και τη διαφθορά

  

Οι Σουλιώτες, ο Αλή Πασάς και η αποδόμηση της Ιστορίας



  

Πράγματι, κάθε γενιά, κάθε εποχή, οφείλει να επανεξετάζει τα ιστορικά γεγονότα και να
συμπληρώνει, να διορθώνει, κάποτε και να αναθεωρεί αν χρειαστεί, υπό το φως νέων πηγών και
νέων ιδεών. Ωστόσο, θα πρέπει να ξαναγραφτεί για να φωτιστεί και όχι για να...

Περισσότερα... Οι Σουλιώτες, ο Αλή Πασάς και η αποδόμηση της Ιστορίας

  

Φανερή και... κρυφή γοητεία του νεο-Οθωμανισμού

  

Έχουμε περιγράψει, συχνά τα τελευταία χρόνια, αυτή τη σταδιακή διολίσθηση των πολιτικών και
διανοούμενων ελίτ του εκσυγχρονισμού, από μία στάση ενδοτικής υποχώρησης, σε μια θέση
αποδοχής και ένταξης στη νεο-οθωμανική στρατηγική...

Περισσότερα... Φανερή και... κρυφή γοητεία του νεο-Οθωμανισμού

  

Συνωστισμένες στο Ζάλογγο

  

Στα πλαίσια λοιπόν της «αποδόμησης των εθνικών μύθων», προνομιακή θέση κατέχει προφανώς
και η κατάρριψη του «μύθου» των Σουλιωτών, μιας από τις ισχυρότερες καταγωγικές αφηγήσεις
του νεώτερου ελληνισμού. Και πράγματι, οι Σουλιώτες...

Περισσότερα... Συνωστισμένες στο Ζάλογγο

  

Το κόμμα της Δραχμής

  

Ένας λαός απόλυτα συγχυσμένος, συντετριμμένος από μια απρόκλητη και δολοφονική επίθεση στον
τρόπο και το επίπεδο ζωής του, ριγμένος στην



 ανέχεια, το αδιέξοδο...

Περισσότερα... Το κόμμα της Δραχμής
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